
В Новосибирской области вынесен приговор бывшему заместителю главы Болотнинского района, признанному виновным в совершении с использованием служебного положения мошенничества на сумму 53 миллиона рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 25 апреля 2017 года Заельцовским районным судом города Новосибирска приговора в отношении бывшего заместителя главы Болотнинского района Александра Юркевича, признанного виновным в совершении с использованием своего служебного положения хищения чужого имущества путем обмана в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 13 ноября 2013 года Юркевич, замещая должность главы муниципального образования, получил в городе Новосибирске от соучредителя ООО «Регион-Инвест» 53 миллиона рублей за решение им с использованием служебного положения вопроса о выделении муниципалитетом указанному предприятию земельного участка площадью 200 гектаров, расположенного на территории Ояшинского сельского совета. Получив денежные средства, Юркевич распорядился ими по своему усмотрению, в то же время вопрос о предоставлении земли им решен не был, так как в его компетенцию распоряжение земельными участками нераспределенного фонда Болотнинского района не входило.

В 2015 году соучредитель ООО «Регион-Инвест» добровольно сообщил в правоохранительные органы о предоставлении им денежных средств чиновнику. Ввиду добровольности сообщения бизнесменом о факте предоставления заместителю главы района денежных средств указанное лицо по основаниям, предусмотренным ст. 291 УК РФ, освобождено следователем от уголовной ответственности за дачу взятки.

По уголовному делу выполнен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследованного события, по ходатайству следователя судом в отношении вывшего чиновника была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Юркевичу назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствием и судом установлено, что 13 ноября 2013 года Юркевич, замещая должность главы муниципального образования, получил в городе Новосибирске от соучредителя ООО «Регион-Инвест» 53 миллиона рублей за решение им с использованием служебного положения вопроса о выделении муниципалитетом указанному предприятию земельного участка площадью 200 гектаров, расположенного на территории Ояшинского сельского совета. Получив денежные средства, Юркевич распорядился ими по своему усмотрению, в то же время вопрос о предоставлении земли им решен не был, так как в его компетенцию распоряжение земельными участками нераспределенного фонда Болотнинского района не входило.

В 2015 году соучредитель ООО «Регион-Инвест» добровольно сообщил в правоохранительные органы о предоставлении им денежных средств чиновнику. Ввиду добровольности сообщения бизнесменом о факте предоставления заместителю главы района денежных средств указанное лицо по основаниям, предусмотренным ст. 291 УК РФ, освобождено следователем от уголовной ответственности за дачу взятки.

По уголовному делу выполнен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследованного события, по ходатайству следователя судом в отношении вывшего чиновника была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Юркевичу назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1139100>